

Dodatek č. 4
Rozvrhu práce OS v Ostravě pro rok 2021

A/ S účinností od 1. 5. 2021 se rozvrh práce pro rok 2021 mění takto:

1/ V části **Trestní úsek - soudní oddělení** se u soudního oddělení 72 mění nápad agendy T na 100%.

Odůvodnění.

Změnou rozvrhu práce pro trestní úsek je reagováno na postupné zapracování předsedkyně senátu 72T a zajištění spravedlivého rozdělení nápadu.

2/ V části **Seznam přísedících přidělených do jednotlivých soudních oddělení a jejich číselné pořadí** se vypouští soudní oddělení 73.

Odůvodnění.

Dotatkem je reagováno na skutečnost, že agenda soudního oddělení 73 přešla na soudní oddělení 12 (včetně soudních přísedících), přičemž předsedkyně senátu 73 byla přeložena ke Krajskému soudu v Ostravě.

3/ V části **Správa soudu** se u řidiče-soudního doručovatele doplňuje text "zajišťuje úkoly související s připraveností na mimořádné události a krizové stavy a styk s vnějšími orgány bezpečnosti a hygieny".

Odůvodnění.

Část úkolů souvisejících s připraveností na mimořádné události a krizové stavy a styk s orgány bezpečnosti a hygieny byla převedena od bezpečnostního ředitele s ohledem zvýšení zatíženosti, zejména z důvodu pandemické situace.

4/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se mění text rozvrhu práce takto:

- u soudního oddělení 23 se mění vedoucí oddělení - nově Monika Doleželová a zástupce vedoucí oddělení - nově neobsazeno
- u soudního oddělení 38 se snižuje nápad agendy C-obchodní, agendy C-smíšené nároky a agendy C-smíšené nároky s cizím prvkem na 40%
- u soudního oddělení 62 se místo vyřizování agendy Sd uvádí vyřizování agendy U.

Odůvodnění.

U soudního oddělení 62 se opravuje písařská chyba uvedená v dodatku č. 3. U soudního oddělení 38 se snižuje nápad agendy s ohledem na výkon funkce místopředsedy soudu. Změna u soudního oddělení 23 reaguje na žádost soudkyně o přeřazení na jiné oddělení.

5/ V části **Občanskoprávní úsek - elektronický platební rozkaz EPR** se do čl. I doplňuje věta "Řešitelskému týmu č. 1 se v době od 24. 5. 2021 do 21. 6. 2021 nepřiděluje nápad".

Odůvodnění.

Zastavení nápadu je odůvodněno plánovaným lázeňským pobytem vyšší soudní úřednice.

Ostrava 29.04.2021

Mgr. Tomáš Kamradek
předseda okresního soudu